

# В нашем Клубе интересных встреч

После летнего перерыва возобновил свою работу редакционный Клуб интересных встреч.

На этот раз журналисты и работники газеты встретились с режиссерами и артистами Сызранского драматического театра. Состоялся интересный разговор о проблемах развития драматического искусства, о предстоящем юбилее театра, который будет отмечаться в этом году.

О творческих планах коллектива рассказал собравшимся главный режиссер С. К. Шпанов.

Режиссер А. А. Ривман рассказал о работе над спектаклем «Другая» по пьесе Алешина, премьера которого состоится в конце сентября.

В заключение беседы артисты С. П. Талаласва, А. С. Чичкова, В. П. Шишелов, В. Дубровская, В. Кожуховский и Т. Богданова показали несколько сцен из будущего спектакля.

Л. МИРОНОВА.

Г. СЫЗРАНЬ,  
"КРАСНЫЙ СЕНТЯБРЬ"

25 СЕН 1968